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ΘΕΜΑ Α 
Α.1 Θεωρία σχολ. βιβλίου σελ. 93 
Α.2 Θεωρία σχολ. βιβλίου σελ. 86 
Α.3 Θεωρία σχολ. βιβλίου σελ. 140 
Α.4   
α – Σωστό 
β – Λάθος 
γ – Σωστό 
δ – Λάθος 
ε – Λάθος  
 
Β.1 
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Β.2  Η f παραγωγίσιµη στο R µε ( )

1xx
1x2xf

2 +−

−=′  
άρα συντελεστής διεύθυνσης της εφαπτοµένης της Cf στο x0=0 είναι f΄(0)= -1  
 
Β.3 
Αφού f΄(0) = -1 αν ω η γωνία που σχηµατίζει η ε µε την xx΄ τότε  
εφω = - 1  
εφω = -εφπ/4 
εφω= Zk,4
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ΘΕΜΑ Γ 

[… - …) xi vi xi vi xi2 vi 
0 – 4  2 20 40 80 
4 – 8 6 40 240 1440 
8 – 12  10 45 450 4500 
12 – 16 14 30 420 5880 
16 – 20  18 25 450 8100 
ΣΥΝΟΛΟ  160 1600 20000 

 
Γ.1 
Η πρώτη κλάση είναι [0, c) , η δεύτερη [c, 2c)  
Άρα 4c12c36
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Γ.2 
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Γ.3 
CV=

10
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x
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>==  άρα το δείγµα είναι ανοµοιογενές  
 
Γ.4  
Αφού οι παρατηρήσεις είναι οµοιόµορφα κατανεµηµένες στην κάθε κλάση άρα 
Ν(Α) = 7030
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ΘΕΜΑ ∆ 
∆.1 
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( ) ( )1)A(P),A(Px1)A(Px0)x(f 2 +∈⇒<−⇒>′  
( ) ( )∞+∈⇒>−⇒<′ ,1)A(Px1)A(Px0)x(f 2  

 
x P(A)                                P(A)+1 
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για x = P(A)+1 έχω µέγιστο το )B(P2
1)1)A(P(f +−=+  

∆.2  
Αφού για 3

Px0 =  έχω ακρότατο το f(x0) = 0  
άρα 0)Β(Ρ2
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∆.3 
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∆.4 
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Σχόλιο  
Τα θέµατα ήταν κλιµακούµενης δυσκολίας αλλά ήταν δυσκολότερα από αυτά 
του 2009. Οι µαθητές έπρεπε να έχουν ευχέρεια στις πράξεις και να έχουν 
προσέξει κάποιες λεπτοµέρειες. Συνεπώς τα θέµατα ήταν για µαθητές καλά 
προετοιµασµένους που ήταν γνώστες της θεωρίας και µε εµπειρία στις 
ασκήσεις. 
 
Επιµέλεια θεµάτων 
Αντωνιάδης Ανδρέας, Μαθηµατικός 
Λάµπρου Σπύρος, Μαθηµατικός 
Παπαµικρούλης ∆ηµήτρης, Μαθηµατικός 
 
 
 


